CocTaBmia
Yautens MBbOY «COILIT Ne 30»

I'. AbakaHa
HpanuimHmkosa J1LA.



Verississii e = 3TO MaTeMaTYecKoe
B0 C OITHOU VIV HECKOJIBKVMM

BEJINMYTIHAMII.

Ha3bIBAIOTCS Te
/151 HEeVI3BECTHBIX, IIPU IIOICTaHOBKE
KOTOPBIX B YpaBHEHVIE I10JIyYaeTCsl BepHoe

qrCJIOBOE PaBEHCTBO.



KopH1 ypaBH

1 YPpaBHEHUSA YMHOXWUTD VI
Ha OIHO M TO >XKe UMCJIo, He
paBHOE HYJTIO.

OtBeT: Xx= -2



OtBeT: X =4



IIpaBas

KBapTHpa
__. 1570 ...
b meBom VIpe XVUBYT
500 KBapTUPe XUBYT

VI IIepecesieHne 13 OJTHOU

DTVPEL B APYIYIO HYXHO
O

C



' 9a+8=-10a-2

TUPBI TIEpecesisieM B IPaByIo
M KJTIOY (3HaK) C TUTIOCa Ha

KBapTUPEHIL B JICBYIO U
eHsieM KJIIOY (3HaK) ¢ MMHYyca Ha IUTIOC

9a+10a=-2-8
=-10
OtBeT: a = -10



